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Bemend adatok, és jeldlésiik
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[ — ] (—-—) a motor fordulatszama a max. (G0) sebességnél _
min

[ 7 ] alassité attétel aranya
h=[0,008 | (m) az ors6 menetemelkedése

el

i

Voo =[ 0,1 ] (2) akivant sebesség G0-ban |12 =6000022| 6000 =%,
{ 5 5 min Pe

Ve, =[0,0166] () a kivant sebesség G1-ben 1000 =5, .
5

a=[ 9 ](5)akivant gyorsulas [1%:10005-"{1’-) 2000 f‘.-"ﬁ
.8 M

Ay

F=[ 200 ]| (N)a megmunkaloers
m=[ 30 | (kg) a mozgatandé témeg (asztal+munkadarab vagy komplett Z egység, stb.)

J o =[00001¥%] (kgm®) a motor sajat inercidja (katalégus adat, lkgm? =10000kgcm®)

M, =[ 0 ¥% ] (Nm) a motor névleges forgatonyomatéka

_ — } csak D# S 4es Grov1
. —— ‘? 6 | (Nm) a motor maximalis forgatonyomatéka 7% L —3,d a verévly

p= 0,1 | surlédasi tényezd, golyos vezetGkné| etmttmedlogas iaigae-eoeionumts
n=| 0@ ] az ors6 hatasfoka, golydsorsonal e=esm=

g=[ 9,81] ( ] a nehézségi gyorsulas

orso

D,.; =[0,046 | (m) az ors6 atméréje
loss =[ 0,35 ] (m) az ors6 hossza

Porss = 7800 | (k—g3) az ors6 anyaganak fajsulya
m

Dy, =[ 0 ] (m)azorsékerék kills6 atméroje
O | (m) az orsokerék furat atmérsje
O ] (m) az orsokerék szélessége

] (—k—%) az orsokerék anyaganak fajsulya (acél=7800, alu=2700)
m

[
[
[ 0

D, =[ @ ] (m)amotorkerék kulsé atmérsje
[ O ] (m)amotorkerék furat atméréje
[ 0

] (m) a motorkerék szélessége
P =[ O ]( )amotorkerék anyaganak fajsulya (acél=7800, alu=2700)

Dy =[0,025 ] (m) a tengelykapcsol6 kilsé atméréje
dy =[0002 | (m) a tengelykapcsol6 furat atmérsje
Ly =[o,0‘5 ] (m) az tengelykapcsol6 hossza

Pu =[ 2300] (ic%) a tengelykapcsol6 anyaganak fajsulya (acél=7800, alu=2700)
m
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Fordulatszam, gyorsulasi id6 és inercia eredmények
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T
Szukseges forgatonyomaték és motorteljesitmények
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